



# தினகரன்

THINAKARAN

2022 ஏப்ரல் 21 வியாழக்கிழமை



வரு. 90 இல. 92

Thursday 21, April, 2022

16 பக்கங்கள்

30/-

நீங்கள் விரும்பும் 9 App வேண்டியளவு data 398 ரூபா செயற்படுத்திட பிரவேசியங்கள் SELF CARE APP

ரம்புக்கனை துப்பாக்கி சூட்டு சம்பவம்:

## பாரபட்சமற்ற விசாரணைகள் நடத்த ஜனாதிபதி, பிரதமர் உறுதி



தத்தமது டுவிட்டரில் பதிவுகளில் இருவரும் தெரிவிப்பு

ரம்புக்கனை பிரதேசத்தில் நேற்றுமுன்தினம் முன்னெடுக்கப்பட்ட போராட்டத்தின் போது இடம்பெற்ற சம்பவங்கள் தொடர்பில் பாரபட்சமற்ற விசாரணைகள் முன்னெடுக்கப்படும் என ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ மற்றும் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ ஆகியோர் தமது உத்தியோகபூர்வ டுவிட்டரில் தெரிவித்துள்ளனர். எதிர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டங்களில் ஈடுபடும் போது வன்முறையை தவிர்க்குமாறு அனைத்து பிரஜைகளிடமும்

ஆர்ப்பாட்டங்களில் ஈடுபடுவோர் வன்முறைகளில் ஈடுபடுவதை தவிர்க்குமாறும் கோரிக்கை

ரம்புக்கனை துப்பாக்கி சூட்டு சம்பவம்:

## சட்டத்திற்கு முரணாக பொலிஸார் எதனையும் மேற்கொள்ளவில்லை

பாராளுமன்றில் அமைச்சர் பிரசன்ன ரணதுங்க தெரிவிப்பு  
லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்  
ரம்புக்கனை துப்பாக்கி சூட்டு சம்பவம் குறித்து விசாரணையை செய்ய விசேட குழுக்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாக பொது பாதுகாப்பு அமைச்சர் பிரசன்ன ரணதுங்க தெரிவித்துள்ளார். பாராளுமன்றில் நேற்று கருத்து வெளியிட்ட அமைச்சர் பிரசன்ன ரணதுங்க, 06

## இலங்கைக்கு அவசர உதவிகளை வழங்க உலக வங்கி தயார்

வங்கியின் துணைத்தலைவர் டுவிட்டரில் பதிவு  
இலங்கைக்கு அவசர உதவிகளை வழங்கத் தயாராக இருப்பதாக உலக வங்கி தெரிவித்துள்ளது. வொஷிங்டனில் நிதியமைச்சர் அலி சப்ரியுடன் நடத்திய பேச்சுவார்த்தையைத் தொடர்ந்து உலக வங்கியின் துணைத் தலைவர் ஹார்ட்விக் ஷாஃபர் (Hartwig Schafer) 06



ரம்புக்கனை ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் மீதான துப்பாக்கிச் சூட்டு:

## 30,000 லீற். எரிபொருள் தாங்கிக்கு தீ வைக்க முற்பட்டதால் பொலிஸார் நடவடிக்கை குறைந்தபட்ச பலத்தையே பிரயோகித்ததாக IGP தெரிவிப்பு

ரம்புக்கனை ஆர்ப்பாட்டத்தின்போது 30,000 லீற்றர் எரிபொருளைக் கொண்ட தாங்கி ஊர்தி யொன்றுக்கு ஒரு குழுவின் தலைவர்களைக் கொன்றது தடுக்க பொலிஸார் 06

ரம்புக்கனை சம்பவம்:

## பக்கச்சார்பற்ற விசாரணை நடத்த UNP வேண்டுகோள்

நோன்பு நேரங்கள்  
ஸூர் முடிவு: 04.31  
நோன்பு தூக்கும் நேரம்: 06.19

புடவைக் கைத்தொழில், உள்நூர் உற்பத்தி மேம்படுத்தல் இராஜாங்க அமைச்சர் எஸ்.எம்.எம். முஹர்ரப் நேற்று (20) தனது கடமைகளைப் பொறுப்பேற்றுக் கொண்டார். இதில், சுற்றாடல் அமைச்சர் நளீர் அஹமட், இராஜாங்க அமைச்சர் காதர் மஸ்தான் மற்றும் மர்ஜான் பழீல் எம்.பி. ஆகியோர் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

## ஆர்ப்பாட்டங்களில் ஈடுபடுவோருக்கு பொலிஸார் விடுத்துள்ள கோரிக்கை

எரிபொருளை கொண்டு செல்லும் பாரபட்சத்தை ஏற்படுத்தவோ அல்லது இடையூறு ஏற்படுத்தவோ வேண்டாமென சிரேஷ்ட பிரதிபொலிஸ் மா-ஆதிபர் அஜித் ரோஹண ஆர்ப்பாட்டக்காரர்களிடம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். நேற்றுமுன்தினம் ரம்புக்கனை ஆர்ப்பாட்டத்தின்போது 30,000 லீட் எரிபொருளைக் கொண்ட தாங்கி ஊர்தியொன்றுக்கு ஒரு குழுவின் தலைவர்களைக் கொன்றது தடுக்க பொலிஸார் 06

## ரம்புக்கனை சம்பவம்: USA தூதுவர் கவலை

டுவிட்டர் பதிவில் தெரிவிப்பு  
ரம்புக்கனை யில் இருந்து வெளியான பயங்கரமான செய்தியைக் கேட்டு தான் கவலையடைந்ததாக இலங்கைக்கான அமெரிக்க தூதுவர் 06

## கடனை மீள்ச் செலுத்தும் இலங்கையின் இயலுமை தொடர்பில் ஆராய வேண்டும் IMF தெரிவிப்பு

IMF தெரிவிப்பு  
இலங்கைக்கு எந்தவொரு கடனையும் வழங்குவதற்கு, கடனை மீள்ச் செலுத்துவதற்கான உறுதிப்பாடு அவசியம் என சர்வதேச நாணய நிதியம் தெரிவித்துள்ளது. 06

## ரம்புக்கனை சம்பவம் தொடர்பில் விசாரணை நடத்த 03 விசேட குழுக்கள்

சபையில் அமைச்சர் பிரசன்ன அறிவிப்பு  
லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்  
ரம்புக்கனை சம்பவம் தொடர்பில் பாரபட்சமற்ற விசாரணைகளை மேற்கொள்வதற்கான அனைத்து நடவடிக்கைகளையும் அரசாங்கம் மேற்கொண்டுள்ளதாக 06

## முக்கவசம் அணிவதை தொடர்வது சிறந்தது

பொதுமக்களுக்கு GMOA அறிவுரை  
நாட்டில் நிலவும் சுகாதார சீர்கேடு மற்றும் ஸ்திரமற்ற சூழ்நிலையை கருத்தில் கொண்டு முக்கவசம் அணியும் பழக்கத்தை தொடருமாறு அரசு வைத்திய அதிகாரிகள் சங்கம் (GMOA) 06

## முழுநாட்டு மக்கள் சார்பில்: ரம்புக்கனையில் ஒருவர் உயிர்த்த தியாகம்

சபையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்  
ஒட்டுமொத்த நாட்டு மக்களின் சார்பில் ரம்புக்கனையில் ஒருவர் உயிர்த்த தியாகம் செய்துள்ளார் என ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச தெரிவித்தார். ரம்புக்கனை துப்பாக்கிச் சூட்டு சம்பவம் 06

## தேவையான எரிபொருள் கையிருப்பில் உள்ளது

எரிசக்தி அமைச்சர் கஞ்சன தெரிவிப்பு  
லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்  
நாட்டுக்கு தேவையான எரிபொருள் தற்போது கையிருப்பில் உள்ளதாக எரிசக்தி அமைச்சர் கஞ்சன விஜேசேகர பாராளுமன்றத்தில் நேற்று தெரிவித்தார். எதிர்வரும் 10 நாட்களுக்கு அவசியமான பெற்றோல் கையிருப்பில் இருப்பதாகவும் அடுத்த 14 நாட்களுக்கு 06

## வன்முறைகளில் ஈடுபடவேண்டாம்: ஆர்ப்பாட்டக்காரர்களிடம் நாமல் MP கோரிக்கை

ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் வன்முறையில் ஈடுபட வேண்டாம் என முன்னாள் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் நாமல் ராஜபக்ஷ கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். இது தொடர்பில் அவர் வெளியிட்ட டுவிட்டர் பதிவில், நாம் எந்தப் பக்கம் இருந்தாலும், வன்முறை எதனையும் 06

எவது தாய்நாட்டிற்காக வெளிநாட்டிலுள்ள நாம் அனைவரும் சட்டபூர்வமான வசதிகளின் உடாக தீர்ந்து மாதங்களுக்கு... இலங்கைக்கு பணம் அனுப்புவோம். லேக்ஹவுஸின் செய்தி LAKE HOUSE

நாட்டுக்காக ஒரு கோரிக்கை, A message from LAKE HOUSE

ஒரு மன்சக்தி சேடிப்பாளராக மாறுங்கள் A message from LAKE HOUSE

**FUN BLASTER** இடமிருந்து  
மாதம் முழுவதும் Fun ஆக இருக்க மிகச்சிறந்த UNLIMITED பக்கேஜ்  
Facebook WhatsApp and YouTube  
உடன் மேலதிக டேட்டா\*  
ரூ.347/- மட்டுமே  
மேலதிக வரிகள் இல்லை  
செயற்படுத்தல் ரீலோட், MyDialog App அல்லது #678# மூலம்  
\* 1GB Anytime Data மற்றும் 1GB Free Night Bonus உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது  
\* நியூட்ரான்ஸ்க்கு உட்பட்டது SD (360p) Video தரத்திலே வழங்குகின்றது 4G SIM அட்டைகள் 4G ரூ.அபாயகிரேடு அபாயகிரேடு





இளைஞர் விவகாரம் மற்றும் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சராக எஸ். வியாழேந்திரன், உயர் கல்வி இராஜாங்க அமைச்சராக சுரேன் ராகவன், புடவை மற்றும் உள்ளூர் ஆடை உற்பத்தி இராஜாங்க அமைச்சராக மொஹமட் முஹார்ப், கிராமப்புற வீதி அபிவிருத்தி இராஜாங்க அமைச்சராக சிவநேசுதரை சந்திரகாந்தன் ஆகியோர் ஜனாதிபதி கோட்டாய் ராஜபக்ஷவிடமிருந்து தமது நியமன கடிதங்களை பெற்றுக்கொண்டபோது...

கட்டப் பொருட்கள் கூட்டுத்தாபனத்தில்  
**2016 ஆம் ஆண்டின் பின்னர் எந்தவித நிதி அறிக்கையும் தயாரிக்கப்படவில்லை**

2017, 2018, 2019 தரவுகள் அனைத்தும் அழிந்துள்ளதாக அதிகாரிகள் தெரிவிப்பு

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை கட்டப் பொருட்கள் கூட்டுத்தாபனத்தில் 2016 ஆம் ஆண்டின் பின்னர் எந்தவித நிதி அறிக்கையும் தயாரிக்கப்படாமல் கோப் குழுவில் புலப்பட்.



வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை கட்டப் பொருட்கள் கூட்டுத்தாபனத்தில் 2015 மற்றும் 2016 ஆம் நிதியாண்டுகளுக்கான கணக்காய் வாளர் நாயகத்தின் அறிக்கை மற்றும் அதன் தற்போதைய செயற்பாடுகள் தொடர்பில் ஆராய்வதற்கு அரசாங்க பொறுப்பு முயற்சிகள் குழு (கோப்) அதன் தலைவர் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் பேராசிரியர் சரித ஹேரத் தலைமையில் (19) பாராளுமன்றத்தில் கூடிய போதே இந்த விடயம் புலப்பட்.

னையால் 2017, 2018, 2019 ஆகிய ஆண்டுகளுக்கான தரவுகள் அழிந்துள்ளதாக அதிகாரிகள் இதன்போது தெரிவித்தனர். இதனால் நிதியறிக்கை தொடர்பான தகவல்கள் இல்லையென அவர்கள் குறிப்பிட்டனர்.

அதற்கமைய, இது தவறுக்காக காரணமல்ல என கோப் குழுவின் தலைவர் குறிப்பிட்டதுடன் இந்தத் தகவல்களை வேறு ஓர் இடத்தில் களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருக்க வேண்டுமெனத் தெரிவித்தார்.

**கோப் குழு கூட்டத்தில் அம்பலம்**

மேலும், இது தொடர்பில் பொறுப்புக்கூற வேண்டிய நடவடிக்கை யார் என்பதையும் கோப் குழுவின் தலைவர் வினவினார்.

தொழில்நுட்பக் கோளாறு காரணமாக இந்தத் தகவல்கள் அழிந்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டாலும் இங்கு சிக்கலொன்று காணப்படுவதாக நியாயமான சந்தேகம் ஏற்படுவதாகவும் அவர் தெரிவித்தார். அதனால் இது தொடர்பில் விரைவாகக் குற்றவியல் விசாரணை நடைபெறுகின்றன என்றும் விசாரணையொன்றை ஆரம்பிக்குமாறு கோப் குழு பரிந்துரை வழங்கியது.

விசேடமாக இந்த நிதி அறிக்கைகள் குறித்த தகவல்கள் குறிப்பிடப்படவில்லை என்பதால்



**ரமழான் சந்திரை பாழடைந்த வீடு**

மறுமை நாளில் அல்லாஹ்விடம் அடியானுக்காக சிபாரிசு செய்யக்கூடிய யானவாக அல் குர்ஆனும் நோன்பும் விளங்குகின்றன. அது மாபெரும் பாக்கியமும் அந்தஸ்துமாகும். அந்த மறுமை நாளில் அல்லாஹ்விடம் சிபாரிசு செய்யப்படுவது என்பது மிகுந்த பெறுமதிமிக்க மகத்துவம். அவ்வாறான மகத்துவத்தை அடைந்து கொள்வதற்கு ஏற்ப அல் குர்ஆனையும் நோன்பையும் பயன்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும். அதற்கான பொறுப்பு மனிதனுக்கு முன்பாக உள்ளது.

இதை விடுத்து அல் குர்ஆனை ஏரெடுத்துப் பாராது உலக வாழ்வில் முழுக் கிரும்புவர்களுக்காகவும் வருடாவருடம் வந்து செல்லும் நோன்பும் உரிய முறையில் பயன்படுத்திக் கொள்ளாதவர்களுக்காகவும் அந்த மறுமை நாளில் அவை அல்லாஹ்விடம் சிபாரிசு செய்யும் என எதிர்பார்க்கும் முடியாது. அவ்வாறான எதிர் பார்ப்பு நியாயமானதுமல்ல.

அதன் காரணத்தினால் மறுமையில் அல் குர்ஆனும் நோன்பும் அல்லாஹ் விடம் பரிந்துரை செய்யும் பாக்கியத்தைப் பெற்றுக்கொள்வதை இலக்காகக் கொண்டு செயற்பட வேண்டும். அதற்கு ஏற்ப வாழ்வொழுங்கை அமைத்துக் கொள்வது மிகவும் இன்

மர்லின் மரிக்கார் ...

**ஸ்ரீ சத்யசாயி மகாசமாதி தினம் அனுஷ்டிக்க ஏற்பாடு**

பகவான் ஸ்ரீ சத்யசாயிபாபா மகாசமாதி தினம், ஏப்ரல் 24 ம் திகதி, ஞாயிறற்றுக்கிழமைகளை 5 மணி தொடக்கம் பகல் ஆராத் தியுடன் கொழும்பு புதுச்செட்டித் தெருவிலுள்ள சாயி நிலையத்தில் இடம்பெறவுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



புட்டப்பற்றியில் பாபாவின் மகாசமாதியில் பூஜித்த, சத்யசாயிபாபாவின் ஐம்பொன் விக்கிரகத்தின் முன்பாக, வருடா வருடம் நடைபெறும் 'மகாநூர்'யாகத்துடன், பரிபூரண மகா அபிஷேகம், 06

**ரம்புக்கனை சம்பவம்: பக்கச்சார்பற்ற விசாரணை நடத்த UNP வேண்டுகோள்**

ரம்புக்கனை சம்பவம் தொடர்பில் பக்கச்சார்பற்ற விசாரணைகள் நடாத்தப் பட வேண்டுமென ஐக்கிய தேசியக் கட்சி வலியுறுத்தியுள்ளது. ரம்புக்கனை பிரதேசத்தில் போராட்டக்காரர்கள்



**ரம்புக்கனை சம்பவத்திற்கு ரிஷாட் MP கண்டனம்**

மக்களுக்கு சேவை செய்வதே தலையாய கடமை என்பதை அரசியல்வாதிகளும், அதிகாரிகளும் மனதில் கொள்ள வேண்டும் என தெரிவித்த மக்கள் காங்கிரஸ் தலைவரும் பாராளுமன்ற உறுப்பினரும்



**மக்களின் கோபம் உக்கிரமடைவு: நெருக்கடிகளுக்கு தீர்வு காண சிந்திப்பதே அவசியம்**

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

சம்பவத்தில் துப்பாக்கிச் சூட்டை நடத்தி ஒருவரை கொலை செய்துள்ளதுடன் பலர் அதன் போது காயமடைந்துள்ளனர். இத்தகைய சந்தர்ப்பத்தில் சபையில் நாம் எரிபொருள் பெளலர் எத்தனை மணிக்கு வந்தது? அதன் உரிமையாளர் யார்? இறந்தவரின் அரசியல் ரீதியான தொடர்பு என்ன? என்பன தொடர்பில் விசாரணை செய்வதொடு தற்போதைய பிரச்சினையை நிறுத்துவதற்கு என்ன செய்ய வேண்டும் என்பது தொடர்பில் பேச்சுவார்த்தை நடத்த வேண்டும். அது தொடர்பில் கட்சித் தலைவர்கள் பாராளுமன்றத்திற்கு சரியான பதிலை வழங்க முடியாதுள்ளனர்.



இலங்கையின் சுதந்திர தினத்தை முன்னிட்டு இலங்கைக்கும் ரஷ்யாவுக்கும் உடையான 65ஆண்டுகால வெற்றிகரமான ராஜதந்திர உறவுகளை குறிக்கும் வகையிலும் ரஷ்யாவுக்கான இலங்கைத் தூதர் பேராசிரியர் ஜனித்தா ஏ வியனகேக்கு, இன்டெர்னெஷனல் ஹிட்யூமானிட்டேரியன் அகடமியின் "புனிக் கோளத்தின் சமாதானத் தூதர்" எனும் பிரிவினான தங்கப்பதக்கம் கடந்த 19ஆம் திகதியன்று ரஷ்யாவில் உள்ள இலங்கைத் தூதரகத்தில் வழங்கப்பட்டது.

**ஜனாதிபதி பதவி விலகுவாரென நான் கட்சித் தலைவர்களிடம் தெரிவிக்கவில்லை**

சபாநாயகர் சபையில் தெரிவிப்பு  
லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்  
ஜனாதிபதி பதவி விலகுவாரென நான் கட்சித் தலைவர்களிடம் தெரிவிக்கவில்லை என்றும் நான் ஜனாதிபதி பதவி விலகுவாரென தாம் கட்சித் தலைவர்களிடம் தெரிவிக்கவில்லை என்றும் தெரிவித்தார். அதேவேளை கட்சித் தலைவர்கள் கூட்டத்தின் போது கட்சித் தலைவர்கள் ஒன்றிணைந்து தீர்மானத்தை மேற்கொண்டு 113 என்ற பெரும் பாண்மை பலத்தைக் காட்டினால் ஆட்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம் என்றே தாம் கட்சித் தலைவர்கள் கூட்டத்தில் தெரிவித்ததாக அவர் நேற்று சபையில் தெரிவித்தார். இந்த அறிவித்தலை 06

நாணய மாற்று	சுவைதிரேவியா டொலர்		கனடியன் டொலர்		யூரோ		ஜப்பான் யென்		மத்திய கிழக்கு		குறித்த விலை	குறித்த விலை
	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	பறுரின் டினார்	கட்டார் ரியால்	822.20	84.80
	241.11	252.10	260.78	271.52	357.42	369.33	2.5808	2.6855	குவைத் டினார்	சவுதி ரியால்	1.015.96	82.66
									ஓமான் ரியால்	805.18	84.39	
	சிங்கப்பூர் டொலர்		ஸ்வேடீஸ் பவுண்டு		சுவீடன் பிராங்க்		அமெரிக்க டொலர்					
	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை	வாங்கும் விலை	விற்பனை விலை				
	242.14	250.77	428.51	443.67	348.10	361.68	327.50	339.99				



















பெறுகை அறிவித்தல்
வர்த்தக, சமுர்த்தி அபிவிருத்தி அமைச்சு
சமுர்த்தி சமூக அடிப்படையிலான வளக்காக ஜெனரேட்டர் கொள்வனவு செய்வதற்காக விவரமணிக்கோரல்
விலைமனுக்கோரல்
(திகதியை திருத்துதல்)

சமுர்த்தி அபிவிருத்தி திணைக்களத்தின் சமுர்த்தி வங்கிக்கு தேவையான ஜெனரேட்டர்களை கொள்வனவு செய்வதன் சம்பந்தப்பட்ட 2022.03.18ம் திகதி திமீனின், Daily News, தினகரன் ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பெறுகை அறிவித்தலின் சம்பந்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி திருத்தப்படுவதாக அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இது பற்றிய மேலதிக விவரங்கள் தேவையெனில் தொ.பெ.இல. 011-2876604 மூலம் பெறுகை முகாமையாளரை விசாரித்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

தலைவர், அமைச்சு பெறுகைக் குழு, வர்த்தக சமுர்த்தி அபிவிருத்தி அமைச்சு, 1ம் மாடி, செத்திரியா (11ஆம் கட்டம்) பத்தரமுல்லை.

எல்லையோர அத்துமீறல்களை உடனடியாக நிறுத்தவும்
ஆப்கானிஸ்தான் பாகிஸ்தான் பரஸ்பரம் குற்றச்சாட்டு

பாகிஸ்தானுக்கும் ஆப்கானிஸ்தானுக்கும் இடையிலான எல்லைப் பகுதிகளில் இரு தரப்பு பாதுகாப்புப் படையினரும் தொடர்ந்து அத்துமீறல்களில் ஈடுபடுவதாக இரு நாடுகளும் பரஸ்பரம் குற்றம் சாட்டியுள்ளன.
ஆப்கான் மண்ணை பாக். தீவிரவாதிகள் பாகிஸ்தானுக்கு எதிராகப் பயன்படுத்துகிறார்கள் என்றும் ஆப்கான் எல்லைப் பாதுகாப்பு படையினர் பாகிஸ்தான் படையினரை நோக்கி துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்கிறார்கள் என்றும் பாகிஸ்தான் ஆப்கானிய அரசின் மீது குற்றச்சாட்டியுள்ளதோடு

இவ்வாறு ஆப்கான் வெளியீட்டுவது. பாக். துதுவர் மன்சூர் அஹமட் கான், ஆப்கான் வெளி விவகார அமைச்சுக்கு பதில் வெளிவிவகார அமைச்சர் அமிர்கான் முட்டாக்கி மற்றும் பிரதி பாதுகாப்பு அமைச்சர் முல்லா ஜெயீன் அக்டம் ஆகியோர் னால் அழைக்கப்பட்டார். பின்னர் தமது நாட்டு எல்லைக்குள் நடத்தப்படும் தாக்குதல்களை நிறுத்தப்படவும் இத்தகைய தாக்குதல்கள் இரு நாடுகளுக்கும் இடையிலான உறவில் பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் என்றும் அவர்கள் சுட்டிக்காட்டினர். உறவுகள் சீர்குலைப்பானால் அது பாரதூரமான விளைவுகளை ஏற்படுத்தும் என்று பாக். துதுவரிடம் தெரிவிக்கப்பட்டதாக கர்பூல் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.
இதே சமயம் ஆப்கான் எல்லைக் காவல் படையினர் பாக். எல்லையை நோக்கி துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மேற்கொள்வதாகவும் கடந்த 14ம் திகதி இந்து ஆறு மணித்தியாலங்களுக்கு இத்துப்பாக்கிப் பிரயோகம் நீடித்ததாகவும் தகுந்த பதிவுகளை பாகிஸ்தான் படையினர் நடத்தியதாகவும் பாக். தகவல்கள் கூறியுள்ளன.



பெயர் மாற்றம்
கீழ்க்கண்ட விவரம்
பெயர் மாற்றம் பற்றி
கீழ்க்கண்ட விவரம்
பெயர் மாற்றம் பற்றி
கீழ்க்கண்ட விவரம்

இலங்கை துறைமுக அதிகார சபை
விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)
1. பின்வரும் பொருட்களுக்காக தகைமை வாய்ந்த விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை இலங்கை துறைமுக அதிகார சபையின் சார்பில் திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் தலிசாரர் கோருகிறார்.

Table with 5 columns: கேள்வி இல., கேள்வியின் பெயர், கேள்விப் பிணைக் தொகை (ரூபா), ஆவணக் கட்டணம் (VAT உள்ளடக்கீட்டுள்ளது), முடிவுறுதல் திகதி மற்றும் நாள்

- 5 மில்லியன் ரூபாவிற்கு மேற்படும் கேள்விகளுக்கு 1987இன் 03ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தங்கள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகள் பிரயோகிக்கப்படும் என விலைமனுதாரர்கள் இத்தால் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

கேள்விகோரல் அறிவித்தல்
கால்நடை வளங்கள், பண்ணைகள் மேம்பாடு, பால், முட்டை சார்ந்த கைத்தொழில் கிராமங்களை அமைச்சு
கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்

Table for tender information: விடய இல., விடயம், விலைமனு பாதுகாப்பு தொகை (ரூபா), விலைமனு மீள்பெற முடியாத கட்டணம் (ரூபா), விலைமனு வழங்கும் காலம், விலைமனு திறக்கும் திகதி மற்றும் நேரம்

Table for specifications: விடய இல., விடயம், ஆகக் குறைந்தது ICTAD பதிவு, பொறியியலாளரது மதிப்பீடு, விலைமனு பாதுகாப்பு தொகை (ரூ.), வாங்கி உத்தரவாதம் முன் வைப்பதாயின், காசு செலுத்துவதாயின், விலைமனு மீள்பெற முடியாத கட்டணம் (ரூபா), விலைமனு வழங்கும் காலம், விலைமனு திறக்கும் திகதி மற்றும் நேரம்

- 01. கேள்விப் பத்திரங்கள் கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களத்தின் நிதிப் பணிப்பாளர் பணிமனையில் இருந்து அலுவலக நேரத்தில் (மு.ப.9.00 முதல் பி.ப.3.00 மணி வரை) பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பணிப்பாளர் நாயகம்/தலைவர் (தி.பொ.கொ.கு)
கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்
தொலைபேசி இல : 081-2388197/081-2385227/
081-2385701/081-2388120/081-2388189
நிப்பு 290/291

கேள்வி அறிவித்தல்
அரச அச்சிடல் கூட்டுத்தாபனம் (SPC)
கழிவுத் தாள்களை விற்பனை செய்தல்
பின்வரும் அம்சங்களை விற்பனை செய்வதற்காக தகுதியும் தகைமையுமுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து அரச அச்சிடல் கூட்டுத்தாபனத்தின் சார்பாக, திணைக்கள பெறுகைக் குழுத் தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை அழைக்கின்றார்.

மேல் மாசாண சுகாதார சேவை திணைக்களத்தின் கீழ் உள்ள கம்பஹா மாவட்ட பொது வைத்தியசாலையில் கழற்றி அகற்றப்பட்ட இயந்திரங்கள் மற்றும் மோட்டார் பாகங்களை விற்பனை செய்தல்
கம்பஹா மாவட்ட பொது வைத்தியசாலையில் கழற்றி பாவுசெய்யப்பட்டுள்ள அகற்றப்பட்ட மின் உயர்த்தியின் மற்றும் மத்திய வளச்சீர்காக்கி அமைப்பின் கீழ்க்காணும் பொருளாதார பெறுமதியுடைய இயந்திரங்கள் மற்றும் மோட்டார் பாகங்களை விற்பனை செய்வதற்கான விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.







